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THE FLOOR: der Designboden der neuesten Ge-
neration. Die neuentwickelte, mineralbasierte 
und formaldehydfreie e.marble® Trägerplatte aus 
feinst gemahlenem Marmor erfüllt die höchsten 
Ansprüche an einen modernen Fußboden.

•	einfache Clic Verlegung auf allen harten
	 Untergründen, auch über Fliesen mit Zement-		
	 fuge
•	der sehr dimensionsstabile, wasserfeste Boden
	 muss nicht akklimatisiert werden und kann
	 in Wintergärten und bei bodentiefen Fenstern 		
	 eingesetzt werden
•	kein Sägestaub bei Ablängen mit Cuttermesser
•	ein Qualitätsprodukt MADE IN GERMANY

THE FLOOR: the new developed mineral based and 
formaldehyde-free substrate e.marble® is con-
sidered the new generation of floor coverings. 
Made of engineered and finely ground marble THE 
FLOOR contains all the requirements of an all 
in one product.

•	easy installation on all substrates with an 		
	 easy clic installation - even over tiles with 	
	 grout lines
•	very dimensionally stable, this waterproof 	 	
	 floor does not have to be acclimated and can
	 be used in sunrooms with floor to ceiling
	 windows 
•	there is no requirement for heavy-duty tools 		
	 for installtion, simply use a knife to score
	 and snap
•	a quality product MADE IN GERMANY

fakten
Facts | Réalités | Fatti | факты 
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THE FLOOR: дизайнерский пол нового
поколения. Инновационная несущая плита 
e.marble® (на минеральной основе, без 
содержания формальдегида, состоящая из 
тонкоизмельчённого мрамора) отвечает самым 
высоким требованиям к современному полу.

•	простая укладка благодаря замку-защёлке(clic) 	
	 на всех жёстких поверхностях, а также поверх 		
	 плитки с цементными швами 
•	водостойкое напольное покрытие,
	 сверхустойчиво к деформациям, не нуждается 
	 в акклиматизации и может использоваться 
	 в зимнем саду и в помещениях с панорамными 
	 окнами до пола
•	не остаётся пыли и грязи при обрезке 	 	 	
	 монтажным ножом
•	высококачественный продукт MADE IN GERMANY

THE FLOOR: le sol désign de dernière généra-
tion. La nouvelle plaque de support e.marble® 
à base de marbre de la plus haute qualité, 
de minéraux et sans formaldéhyde, répond aux 
exigences les plus strictes en matière de sol 
moderne.

•	installation clic facile sur toutes les
	 surfaces dures, même sur les carreaux avec 		
	 joints en ciment
•	le sol est imperméable, dimensionnellement 
	 très stable, n’a pas besoin d’être acclimaté
	 et peut être utilisé pour vérandas et baies 		
	 vitrées
•	pas de sciure de bois lors de la découpe
	 au cutter
•	un produit de qualité MADE IN GERMANY

THE FLOOR: il pannello di nuova concezione 
e.marble®, a base minerale e senza formal-
deide, è realizzata con minerali pregiati e 
soddisfa le richieste più esigenti di un 
pavimento moderno

•	facile da posare con clic su tutti i lati
	 Posabile anche su piastrelle con fuga
•	impermeabile e dimensionalmente molto stabile
	 non richiede di essere acclimatato e
	 può essere posato su anche in verande
	 finestrate
•	non necessita di strumenti particolari per
	 il taglio. Basta un cutter
•	un prodotto di qualità Made in Germany
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Click-System
Click-system
Système click
Sistema click
Замок-защёлка(click)

Lackschicht ESH
Lacquering Layer
Couche de laque
Strato di vernice
Слой лака

Nutzschicht 0,50 mm
Wear Layer
Couche d’usure
Strato di usare
Защитный слой

Dekorfilm
Decorative film
Film décoratif
Film di arredamento
Декоративная плёнка

Trittschalldämmung
footstep Sound insolation
Isolation phonique
Isolamento acustico
Звукоизоляция

e.marble®

formaldehydfreie Trägerplatte
Formaldehyde-free substrate
Plaque de support sans formaldéhyde
Pannello in e.marble® senza formaldeide
Несущая плита не содержит формальдегида

Composition | Composition | Composizione | СОСТАВЛЯЮЩИЕ КОМПОНЕНТЫ
luxury e.marble® designfloor
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Characteristics | Traits | lineamenti | ХАРАКТЕРИСТИКИ

100 % waterproof 

no acclimatisation required

warm underfoot

floor heating

pattern repeat

very dimension stable

clic installation

high scratch resistance

noise reduction

formaldehyde-free

installation on any hard surface

recyclable

phthalat free

dustfree cutting

Eigenschaften
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Spezifikation

80
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Struktur
supermatt/highgloss

Paneel	
800 x 400 x 6 mm

Karton
6 Paneele = 1,920 m²

Palette
107,52 m² = 1010 kg
56 Kartons

Nutzungsklasse

DG     AC5

Specification | Spécification | Specificatione | спецификация



10

Stone/Uni
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Velluto
P3002

Nebbia
P3001
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Lavarosa
P3004

Levanto
P3003



weiss HG
D2935

14

weiss MT
D2935



grau HG
D3550

grau MT
D3550

schwarz HG
U190

schwarz MT
U190
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Spezifikation

Struktur
wood structure

Paneel	
1.500 x 200 x 6 mm

Karton
6 Paneele = 1,800 m²

Palette
108,00 m² = 1015 kg
60 Kartons

Nutzungsklasse

DG    AC51500 x 200 mm

Specification | Spécification | Specificatione | спецификация 
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Wood
17
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Dillon Oak
P1001

Ice Oak
P1007
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Aspen Oak
P1002

Vail Oak
P1003
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Jackson Oak
P1006

Riley Oak
P1004
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Portland Oak
P1005

Cala
P2002
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Avila
P2003

Loredo
P2001
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Rena
P2004

Saron
P2005
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spezifikation

Struktur
wood structure

Paneel
750 x 150 x 6 mm

Karton
20 paneele = 2,250 m2

Palette
108,00 m2 = 1.015 kg
48 Kartons

Nutzungsklasse

DG    AC5
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Specification | Spécification | Specificatione | спецификация
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Avila
P2003 HB

Dillon Oak
P1001 HB
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Jackson Oak
P1006 HB

Rena
P2004 HB
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Zubehör

•	Sockelleiste dekorgleich
	 zur Klebe- und Schraubmontage
•	Skirting in matching colours to adhesive
	 and screw mounting
•	Plinthe décorée égale au montage
	 par vis et adhésif
•	Battiscopa per installare di vite o colla
•	Плинтус в соответствии с декором
	 под монтаж на клей или на шурупы

Länge x Breite x Höhe: 2500 x 60 x 14 mm
Karton 10 Stück = 25 m

Accessories | Accessoires | Accessori | ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
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technische Daten

Nutzungsklasse

Abriebbeständigkeit

Brandverhalten

Dimensionsstabilität

Gleitreibung

Rutschhemmung

TrittschaIlverbesserung

Wärmeduchlasswiderstand

Fußbodenheizung geeignet

Dickenquellung

Mikrokratzbeständigkeit

Resteindruck

Stoßfestigkeit
(große Kugel)

VOC Emission

Technical specifications | Données techniques | Dati technici | ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Level of use

abrasion resistance

Inflammability

Dimensional stability

Slip resistance

Slip restraint

Impact sound improvement

Thermal resistance

Suitable for underfloor heating

Thickness swelling

Micro scratch resistance

residual indentation

Schock resistance
(large Ball)

VOC Emission

Classe d’usage

Résistance à l'abrasion

Classement feu

Stabilité dimensionnelle 

Glissance 

Résistance au glissement

Amélioration de l’isolation phonique

Résistance thermique

Adapté au chauffage par le sol 

Gonflement en épaisseur 

Résistance aux micro rayures 

Empreinte résiduelle

Résistance aux chocs
(grande bille)

Émissions de COV



Classe

Resistenza all'abrasione

Comportamento al fuoco

Stabilità dimensionale

Attrito radente

Resistenza allo scivolamento

Miglioramento di suono passo 

Resistenza Termica

Adatto per riscaldamento a pavimento adatto

Rigonfiamento dello spessore

Resistenza ai graffi Micro

Impronta residua

Resistenza all'urto
(grande palla)

Emissioni di COV

31

Bitte finden Sie die Garantiebestimmungen unter www.falquon.de 
Please find the warranty conditions under www.falquon.de 
Veuillez trouver les conditions de garantie sous www.falquon.de 
Si prega di trovare le condizioni di garanzia sotto www.falquon.de
Гарантийные условия Вы найдёте по адресу www.falquon.de 

DG      AC5

EN 16511

EN 15468

EN 13501

EN ISO 23999

EN 13893

DlN 51130

ISO 712/2

EN 12667

ISO 24336

EN 16094

EN ISO 24343-1

EN 13329

AgBB 2015
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≥ 5000 U
Bfl-S1

≤ 0,15%
DS

R9

LW=l7dB

0,0375 m2 K/W

 max. 27°C

≤ 0,05 %
≤ MSR-A2|MSR-B2
≤ 0,15 mm
≥ 1600 mm

 passed

Класс износостойкости

Абразивная устойчивость

Устойчивость к возгоранию

Устойчивость к деформации

Трение скольжения

Устойчивость к скольжению

Улучшение звукоизоляции

Термическое сопротивление

Подходит для пола с подогревом

Набухание по толщине

Устойчивость к появлению царапин

Остаточное вдавливание

Устойчивость к ударным нагрузкам 
(большой стальной шар) 

Выбросы летучих органических соединений


